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Артур Олександрович Павленко 
народився у м.Фастові 18.04.1992р. Закінчив ЗОШ №9
звідзнакою. Навчався у Київському політехнічному
інституті за спеціальністю «Компютерні науки» та здобув
кваліфікацію фахівця з інформаційних технологій. З
01.09.2021 працював у нашому закладі керівником гуртка
робототехніки та відповідно до Угоди з Київським
обласним комунальним позашкільним навчальним
закладом «Мала академія наук учнівської молоді»
керівником гуртка «Робототехніка» на базі Комунального
закладу Фастівської міської ради «Фастівський центр
позашкільної роботи». Грамотний педагог з великим
запасом ідей, планів, енергії. Активно працював над
пошуком і впровадженням в життя сучасних технологій
позашкільної роботи. Безмежно любив дітей, і вони
відповідали йому взаємністю. З перших днів в
повномасштабного вторгнення пішов добровольцем. Був
на посаді солдата військової частини, А4030 позивний
«Арктика», проходив навчання на мінометника. Загинув
під час виконання бойового завдання поблизу с. Роботино
на Запоріжжі 14 жовтня 2023р.

Розділяємо з родиною біль втрати.

Не пробачимо ворогові жодної втраченої душі.

Вічна пам’ять та вічна слава Герою!



 Комунальний заклад Фастівської міської ради «Фастівський центр позашкільної роботи» утворений на базі

комунальних юридичних осіб: Фастівського будинку творчості дітей та юнацтва Фастівської міської ради та

Фастівської станції юних техніків Фастівської міської ради рішенням Фастівської міської ради №5-XLV-VI від

24.10.2013 р.;

 Загальна площа приміщень-610м, кількість навчальних корпусів -2, кількість навчальних кабінетів – 11;

 Загальна кількість працівників : директор -1, заступник з навчально-виховної роботи -1, заступник з виховної роботи 

-1, заступник з господарської частини-1, методист -1, акомпаніатор -1, обслуговуючого персоналу-6, керівників 

гуртків-17 (з них мають вищу освіту – 13 працівників, 3 педагога відзначено знаком «Відмінник освіти України»., 3 

педагога мають педагогічне звання «Керівник гуртка – методист», 1 педагога відзначено Орденом  «Княгині Ольги»);

 Кількість вихованців на початок 2023/2024 навчального року становила 667 чол.  (48 груп);

 Позашкільна освіта у  закладі організовується за такими напрямами:

 1.Науково-технічний : гуртки «Основи програмування мовою Scratch» (кер.г. Москаленко Н.А.), «Робототехніка»

(кер.г. Алісеєнко Б.О.), паперопластики (кер.г. Федій Н.М.), виготовлення сувенірів (кер.г. Гречанюк З.М.,Кругліковська

Н.Б.); «Випалювання та випилювання по дереву» (кер.г. Гречанюк З.М.), гурток початкового технічного
моделювання (кер.г. Майданюк Г.Л.), «Дизайн та конструювання одягу» (кер.г. Кругліковська Н.Б.),

судномоделювання (кер.г. Петренко М.Л.);

 2.Художньо-естетичний: гуртки «Декоративно-ужиткове мистецтво» (кер.г. Стратович М.І.), театрального

мистецтва «ТеатралКА» (кер.г Балушок-Цедзінська Я.В., Казначеєва А.Г.), «Студія Театр Мод «Fashion Queens»

(кер.г. Кириченко О.Л.), «Моделювання іграшок-сувенірів (кер.г. Ляшко Ю.В.), «Образотворче мистецтво» (кер.г.

Кудрявцева О.Є., Павленко О.М.) музично-вокальної студії «MusikLand» (кер.г. Тхоржевська С.П.);

 3.Туристсько-краєзнавчий: гуртки «Історичне краєзнавство» та «Люби і знай свій рідний край» (кер.г. Ковальчук

Г.Г.);

 4.Гуманітарний: гуртки «Правознавство» (кер.г. Набокова З.Б.), «Психологія» (кер.г. Петренко І.А.), «Малятко-

дошкільнятко» (кер.г. Петренко І.М. )

 5.Соціально-реабілітаційний : гуртки «Принципи учнівського самоврядування» (кер.г. Петренко І.А.) та «Ерудит»

(кер.г. Федій Н.М.) .



 З 2013 р – від Комунального закладу Київської обласної
ради Центру творчості дітей та юнацтва Київщини по
договору відповідального зберігання отримано верстати
для роботи гуртків науково-технічного профілю на суму
понад 17 тис грн

 У 2021р - від Київського обласного комунального
навчального закладу «Мала академія наук учнівської
молоді»» по договору відповідального зберігання отримано
комплект обладнання для створення та забезпечення
обладнанням лабораторій робототехніки та
програмування на суму понад 190 тис грн

 У 2023р- в рамках проєкту «Український освітній
консорціум: безпечне повернення до навчання», що
реалізувався ГО «Істок» в партнерстві з міжнародною
неурядовою організацією Save the Children in Ukraine та за
фінансування Генерального Директорату Європейської
комісії з питань цивільного захисту та гуманітарної
допомоги (ECHO) зроблено поточний ремонт та
отримано меблі та обладнання для функціонування
цифрового навчального центру на суму понад 1млн грн

 У 2023 р в рамках проєкту «Фонд гуманітарного
фінансування» (Humanitarian Funding Pool), що
реалізувався БО «Київське обласне відділення «Благодійний
фонд «СОС Дитяче містечко» зроблено поточний ремонт
та отримано меблі та обладнання для функціонування
сенсорно-ігрової кімнати на суму понад 130 тис грн



1. Кадрове забезпечення:

➢ Підбір та розстановка кадрів;

➢ Підвищення кваліфікації педагогів;

➢ Атестація педагогів.

2. Мотивація та стимулювання педагогів:
➢ Створення сприятливого морально-

психологічного клімату в колективі:

➢ Матеріальне стимулювання;

➢ Моральне стимулювання.

3. Методична робота:
➢ Організація методичної роботи;

➢ Надання методичної допомоги педагогам.

4. Виховна робота:
➢ Формування корпоративної культури;

➢ Згуртування колективу.

5. Соціальний захист педагогів



Рік Захід Прізвище та 

ініціали

2023 І обласний етап Всеукраїнського конкурсу “Годівничка” в номінації

«Краща розробка заняття птахів»

Петренко І.М.

2023 лауреат XI Всеукраїнський конкурс «Творчий вчитель – обдарований учень» 

в номінації «Науково-методичні розробки»

Ковальчук Г.Г.

2023 учасник XI Всеукраїнський конкурс «Творчий вчитель – обдарований учень» 

в номінації науково-методичні розробки (авторські методичні 

посібники, підручники, цикли уроків(більше 10) 

Петренко І.М.

2023 учасник XI Всеукраїнський конкурс «Творчий вчитель – обдарований учень» 

в номінації «Освіта дошкільників» (авторські розвивальні заняття, 

програми проєктування розвитку)

Петренко І.М.

2023 ІІ обласний конкурс на кращий навчально-методичний матеріал з 

науково-технічної творчості – 2023 в номінації «Методична 

розробка заняття»

Федій Н.М.

2023 учасник обласний конкурс на кращий навчально-методичний матеріал з 

науково-технічної творчості – 2023 в номінації «Методична 

розробка заняття»

Гречанюк З.М.

2023 ІІІ обласний етап Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-

методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-

натуралістичного напряму позашкільної освіти в номінації 

"Проєкти, сценарії масових заходів"

Федій Н.М.



Бренд-стратегія:

Ми розробили та впровадили

стратегію розвитку бренду, що

дозволяє нам чітко визначати

наші цілі, цінності та способи

спілкування з аудиторією. Мета

нашої бренд-стратегії полягає у

створенні сильного та

пізнаваного бренду, який

відображає наші цінності,

відмінності та переваги перед

іншими закладами.

Основні складові нашої стратегії включають:

➢ Унікальне цілепокладання: Ми ставимо перед собою завдання стати лідером у сфері 

позашкільної освіти, пропонуючи учням інноваційні підходи до навчання та розвитку.

➢ Ціннісна пропозиція: Наш заклад відомий своїм індивідуальним підходом до кожного 

вихованця, підтримкою його талантів та потенціалу.

➢ Комунікація: Ми активно використовуємо різноманітні канали комунікації, такі як 

соціальні мережі, веб-сайт та ін. для підтримки і поширення нашого бренду.

➢ Партнерство та співпраця: Ми розвиваємо партнерські відносини з іншими 

освітніми установами та організаціями для спільного розвитку та підвищення 

якості навчання.

➢ Створення сприятливого середовища: Ми створюємо комфортну та стимулюючу 

атмосферу для навчання та розвитку, що допомагає нашим вихованцям досягати 

високих результатів.

➢ Підтримка та розвиток кадрів: Ми інвестуємо в професійний розвиток наших 

працівників, щоб вони були найкращими у своїй галузі та відповідали вимогам 

сучасного освітнього середовища.

Коучинг Ми активно впроваджуємо підходи коучингу та наставництва серед учителів та 

педагогів для підвищення їхньої ефективності та професійного розвитку.

Тімбілдінг Ми приділяємо велику увагу розвитку командної роботи та зміцненню внутрішнього 

колективу через організацію тімбілдінг-подій та тренінгів.

Кейс-метод Ми активно застосовуємо кейс-метод у навчальному процесі для практичного 

вирішення реальних проблем та ситуацій.

психолого-педагогічні семінари - періодичність роботи чотири рази на рік. Мета таких семінарів – підвищити рівень

психолого-педагогічної підготовки вчителів. Після творчого повідомлення можна

організувати дискусію, диспут. Під час роботи семінару можливе й колективне

вирішення навчально-педагогічних завдань. Робота семінару підвищує загальну і

педагогічну культуру його учасників.



 З 2014р - член ради директорів позашкільної освіти Київської

області;

• серпень2023р. - директор учасник форсайт-сесії «Позашкільна освіта

Київщини: доступність, варіативність, ефективність» (м. Бровари,

організатор КЗ КОР ЦТДЮК);

 вересень 2023р. – директор та заступник з виховної роботи учасники

круглого столу «Якість розвитку позашкільної освіти в умовах війни»

(м. Київ, організатори управління ДСЯО у Київській області, кафедра

позашкільної освіти Національного педагогічного університету імені

М. П. Драгоманова);

 листопад 2023р. - директор учасник івент-студії управлінської

майстерності «Вектори розвитку закладів позашкільної освіти:

основні фактори успішної реалізації» за участі членів ради директорів

закладів позашкільної освіти області (м. Вишгород. Організатор КЗ

КОР ЦТДЮК),

 червень 2024р –директор учасник партнерської комунікації «Крок за

кроком до результату: ефективні управлінські інструменти» для

директорів закладів позашкільної освіти Київської області. (м.

Переяслав. Організатор КЗ КОР ЦТДЮК).



➢ З березня 2023 для мешканців громади в закладі розпочався міський проєкт "Основи комп'ютерної

грамотності" за сприяння управління освіти та Фастівської міської ради. Випускники курсу

отримують практичні навички роботи з браузерами та пошуковими системами, з електронною

поштою, з текстовими документами та електронними таблицями, з використанням штучного

інтелекту. За період з 01.03.2023 по 01.03.2024 навчання пройшли 6 груп по 10 осіб.

➢ Цифровий навчальний центр – DLC-центр відкритий на базі ФЦПР в квітні 2023 за підтримки

Фастівської міської ради в рамках проєкту «Український освітній консорціум: безпечне повернення до

навчання», що реалізується ГО «Істок» в партнерстві з міжнародною неурядовою організацією Save the

Children in Ukraine та за фінансування Генерального Директорату Європейської комісії з питань

цивільного захисту та гуманітарної допомоги (ECHO).

➢

➢ Сенсорно-ігрова кімната відкрита на базі ФЦПР у вересні 2023 за підтримки Фастівської міської ради

в рамках проєкту «Фонд гуманітарного фінансування» (Humanitarian Funding Pool), що реалізується БО

«Київське обласне відділення «Благодійний фонд «СОС Дитяче містечко». Ігрова кімната спрямована

на емоційне розвантаження дітей та позитив, створює затишок та комфорт для розвитку

креативного мислення, пам'яті, впевненість в собі, здатність працювати в команді, розвивати

організаторські здібності.

➢ Мета Проєкту є допомога сім’ям з дітьми, постраждалим внаслідок   військового конфлікту 

та бойових дій.

➢ З листопада 2023 на базі закладу запрацював територіальний проєкт «Школа молодого депутата» в

межах реалізації обласного проєкту «ActionШкола» для лідерів органів учнівського самоврядування

ЗЗСО Фастівської МТГ, за підтримки управління освіти виконавчого комітету Фастівської міської

ради.

• Мета проєкту - організація навчання лідерів органів самоврядування закладів загальної

середньої освіти, координації їх діяльності, залучення до соціальних практик та набуття

ними нових компетентностей, необхідних для успішної самореалізації в суспільстві.

https://docs.google.com/presentation/d/1ZTtMU8BAnK7O2l-

PC8cVTCuXSgJpDYF5/edit?usp=sharing&ouid=117772669487535433936&rtpof=true&sd=true

https://docs.google.com/presentation/d/1ZTtMU8BAnK7O2l-PC8cVTCuXSgJpDYF5/edit?usp=sharing&ouid=117772669487535433936&rtpof=true&sd=true


ФЦПР щорічно є ініціатором та організатором по проведенню:

 - вересень - міський етап обласного конкурсу фотографій 

«Неосяжна моя, Україно!» серед вихованців туристсько-

краєзнавчих гуртків, юних фотоаматорів, учнів загальноосвітніх 

та вихованців позашкільних навчальних закладів громади; 

 - жовтень - міський етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт 

юних фотоаматорів «Моя Україно!» серед творчих колективів 

юних фотоаматорів, вихованців гуртків загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладів громади;

 - лютий - міський етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу 

«Космічні фантазії»;

 - березень - проведення територіального онлайн 

фестивалю сучасної патріотичної пісні «В серці моїм – Україна»



Н/Р МІЖНАРОДНИЙ ТА ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ЕТАП ОБЛАСНИЙ ЕТАП

Гран Прі І ІІ ІІІ Керівники гуртків І ІІ ІІІ Керівники гуртків
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https://www.fac

ebook.com/shar

e/p/qDuNNauB

3XbyGStj/

38

https://youtu.be/M5s

vM8VshbQ?feature

=shared

8 1 Балушок-

Цедзінська Я.В. 

Гречанюк З.М.

Кириченко О.Л. 

Кудрявцева О.Є.

Кругліковська Н.Б. 

Набокова З.Б.

Тхоржевська С.П.

Федій Н.М.  

20 23 11 Балушок-

Цедзінська Я.В. 

Гречанюк З.М.

Кудрявцева О.Є. 

Набокова З.Б. 

Тхоржевська С.П.

Федій Н.М. 

https://www.facebook.com/share/p/qDuNNauB3XbyGStj/
https://youtu.be/M5svM8VshbQ?feature=shared


 2023 –Мацкевич Христина – срібна медаль за підготовку

проєкту « Вірш «Людино, схаменися!» Всеукраїнського

конкурсу « Олімпіада геніїв України» (GENIUS Olympiad

Ukraine) 2023 (вихованка гуртка «Ерудит», керівник Федій

Н. М.)

 2023 р. - Хамідова Ангеліна, Мацкевич Христина – учасниці

пограми освітнього марафону в рамках «GENIUS Olympiad

Ukraine» 2023 (вихованка гуртка «Ерудит», керівник Федій

Н. М.)

 2024 р. Загородня Каріна, Хамідова Ангеліна - конкурс ще

проходить (вихованці гуртка «Ерудит», керівник Федій Н.

М.)

 2023 - Федій Наталка
Миколаївна - тренерка
Всеукраїнського конкурсу
«Олімпіада геніїв України»
(GENIUS Olympiad Ukraine)
2023 категорії «Креативне
письмо»



Співпрацюючи із громадськістю міста вихованці та керівники гуртків є

учасниками міських та обласних заходів:

➢ щорічно, участь у заходах до Дня міста;

➢ щорічно, участь у проведенні професійного свята «Дня працівника

освіти»;

➢ щорічно, участь у проведенні міського свята випускників закладів

освіти;

➢ щорічно, участь у святкуванні дня захисту дітей;

➢ щорічно, участь в «Різдвяній коляді» та благодійних ярмарках;

➢ щорічно, участь у проведенні міського свята обдарованих дітей ;

➢ щорічно, участь у заходах, приурочених Міжнародному день людей з

інвалідністю;

➢ щорічно, участь у тижнях Європейської демократії;

➢ 2023 – участь у вечорі пам'яті з нагоди 100-річчя з дня народження

письменника Володимира Івановича Косовського;

➢ 2024 – участь у презентації книги загиблого воїна - керівника гуртка

«Робототехніка» Павленка Артура;

➢ 2024 – участь у проведенні вечорі пам'яті майстрині Ольги Іванівни

Косовської ;

➢ 2023-2024 – участь у благодійних концертах та ярмарках на

підтримку ЗСУ;



➢ щорічно, участь у проведенні міського етапу військово-
патріотичної гри «Джура(Сокіл)»;

➢ щорічно, участь в міських урочистостях з нагоди
відзначення Дня захисника України, Дня українського
козацтва;

➢ щорічно, участь у заходах, приурочених Дню Гідності
та Свободи;

➢ щорічно, участь у заходах, приурочених Дню
Соборності та Дня Прапора;

➢ щорічно, участь у заходах, приурочених Революції
Гідності , вечорів пам'яті Героїв Небесної Сотні;

➢ з 2022 - участь у благодійних аукціонах на підтримку
ЗСУ
https://www.facebook.com/share/p/xrf3pGiDMuKdRbLo/;

 2023 - участь у виставці юних художників «На захисті»
на території Києво-Печерської лаври ;

 2023 - участь у Міжнародній виставці «Art. Children.
Hope» (Нью-Йорк, США. Організатор БО «Мистецтво
свободи», за участю волонтерського руху «Незламні»)
https://fb.watch/qCJCJaO2ed/ ;

 2023 участь у міжнародному заході в рамках проєкту
«Діти війни - діти надії» (Організаторами заходу у м.
Фастів виступили ГО «Товариство жінок міста
Фастова» та ГО «Ротаракт Київ Інтернешенал»);

https://www.facebook.com/share/p/xrf3pGiDMuKdRbLo/
https://fb.watch/qCJCJaO2ed/


 КЗ КОР ЦТДЮК;

 управлінням освіти виконавчого комітету Фастівської міської 

ради;

 позашкільними  закладами міста та області;

 закладами освіти Фастівської міської територіальної громади;

 органами місцевого самоврядування;

 депутатами міської та  обласної рад;

 відділами та підрозділами виконавчого комітету Фастівської 

міської ради;

 громадськими та волонтерськими організаціями міста та 

області: ГО «Товариство жінок міста Фастова» , ГО 

«Ротаракт Київ Інтернешенел», волонтерським рухом 

«НЕЗЛАМНІ»;

 міським краєзнавчим музеєм та  музеєм  Героїв Чорнобиля

 міським палацом культури; музичною школою;

 міським центром зайнятості;

 міським відділом поліції 

https://www.facebook.com/fastivpolic/videos/332518003068434/

 релігійними громади міста;

 міським відділом пожежної охорони та надзвичайних ситуацій;

 Fastiv TV , газетою «Перемога», журналом «Наш Городок»

https://www.facebook.com/fastivpolic/videos/332518003068434/



